

Drawsko Pomorskie, dnia 31 grudnia 2025 r.

Powiat Drawski

Nr zamówienia: KPO.2025.2

Budowa kablowej sieci elektroenergetycznej 15kV, kontenerowej stacji transformatorowej 15kV/0,4kV , kablowej sieci elektroenergetycznej 0,4kV wraz ze złączami kablowymi, wiaty z instalacją fotowoltaiczną do 50 kW i magazynem energii wraz z niezbędnymi urządzeniami budowlanymi realizowanych w ramach projektu „Zmniejszenie emisyjności transportu publicznego na obszarze powiatu drawskiego dla zmniejszenia uciążliwości i ochrony środowiska naturalnego, poprzez zakup 9 autobusów elektrycznych wraz z niezbędną infrastrukturą ładowania” – postępowanie nr 2

Wykonawcy zainteresowani udziałem w postępowaniu

Zamawiający informuje, iż zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych dalej Ustawy, do 31 grudnia 2025 r. do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania dotyczące w/w postępowania.

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 6 Ustawy udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Czy dostawa ładowarek mobilnych jest w zakresie zadania?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że dostawa ładowarek mobilnych nie jest w zakresie zadania, o czym mowa w treści pkt 3.1. SWZ: „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi dokumentacja techniczna zawarta w załączniku nr 1 do SWZ. Przy czym z zakresu opisu przedmiotu zamówienia wyłącza się dostawę ładowarek, o których mowa w pkt 4) (mobilne stacje ładowania oraz warsztatowa dla autobusów z napędem elektrycznym), które zostaną dostarczone przez inwestora.”

Pytanie nr 2:

Dzień dobry, W związku z chęcią jak najlepszego przygotowania oferty, a jednocześnie z uwagi na trwający okres świąteczny i wynikające z niego urlopy większości pracowników, uprzejmie prosimy o przesunięcie terminu na dzień 16.01.2026r. W razie możliwości prosimy o szybką odpowiedź

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji SWZ w zakresie terminu składania ofert (w tym także terminu związania ofertą) w sposób określony niżej.

Pytanie nr 3:

W związku z okresem urlopowym (świąteczno-noworoczny) co znacząco przedłuża czas oczekiwania na oferty od dostawców podstawowych materiałów do realizacji zadania, zwracamy się z prośbą o zmianę terminu składania ofert do dnia 30.01.2026r.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji SWZ w zakresie terminu składania ofert (w tym także terminu związania ofertą) w sposób określony niżej.

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 Ustawy dokonuje zmiany SWZ w następującym zakresie:

Punkt 12.1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„12.1. Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres 30 dni tj. **do dnia 14 lutego 2026 r.**”

Punkt 14 SIWZ otrzymuje brzmienie:

„14. TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

14.1. Oferty należy składać do **dnia 16 stycznia 2026 roku, do godz. 10:00** pod rygorem nieważności, w formie elektronicznej lub w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym lub podpisem osobistym za pośrednictwem Platformy e-Zamówienia. Oferty złożone po terminie składania ofert zostaną odrzucone na podstawie art. 226 ust. 1 pkt. 1 Ustawy.

14.2. Otwarcie ofert nastąpi w **dniu 16 stycznia 2026 roku, do godz. 10:15**. Otwarcie ofert nie jest jawne.”

Zamawiający informuje, iż dokona stosownych zmian w treści ogłoszenia o zamówieniu.